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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

کلم یاهب عیدوت*

18431/4/30 :هرامش
04/11/1368 :خیرات
:تسویپ

رد یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم 5/7/68 خروم عاجرا بسح یتایلام ینف رتفد 4/7/68-5/30-2071 هرامش همان
رارق نیا زا لاامجا هیضق . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش رد 66 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا
سلجم 66 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق سلجم 66 بوصم م .م .ق 172 هدام ریخا تمسق هکنیا هب هجوت اب هک تسا

نیمز نوناق 9 هدام 6 هرصبت تاررقم ایآ تسا هدرک ملاعا یغلم ار روکذم نوناق ریاغم تاررقم و نیناوق هیلک یملاسا یاروش
هظحلام اب یتایلام یلاعیاروش یمومع تأیه ؟ هن ای تسا یقاب دوخ رابتعا هب یملاسا یاروش سلجم 22/6/66 بوصم یرهش
نیمز نوناق 9 هدام 6 هرصبت دنچ ره : دیامنیم یار رودص هب تردابم یتآ حرشب رظن لدابت و ثحب زا سپ و طوبرم تاررقم
187 هدام لولدم یارجا اذهعم و تسا هدومن زیوجت یطیارش تحت ار هلماعم تبث و هدرپس ناونعب کلم یاهب عیدوت یرهش
درادن یضراعت روکذم هرصبت یارجا اب تسا هدش هدنارذگ ارجا عقوم هب 1368 لاس لوا زا هک 66 هامدنفسا بوصم م .م .ق
هب ار بتارم هلماعم تبث زا لبق تسا فلکم یمسر دانسا رتفد دوشیم تبث یمسر دانسا رتفد هلماعم هک دروم ره رد نایب نیدب
هلماعم دنس تبث هب مادقا هلماعم ماجنا یهاوگ بسک زا سپ و ملاعا کلم عوقو لحم یتایلام هزوح هب 187 هدام رودص حرش
هب یرگید کلم کلم یاج هب ای دوشیم عیزوت تبث قودنص رد کلم یاهب هدشدای 9 هدام 6 هرصبت قبط نوچ نکل .دیامن
هنوگنیا رد و هدوب ققحم ربتعم نیمضت ثیح زا 187 هدام هرصبت ریخا تمسق طرش دش دهاوخ هداد کلام هب ضوعم ناونع
هرداص هلماعم ماجنا یهاوگ رد تسا مزلا اما درادن نوناق عنم روکذم نیمضت هب تیانع اب هلماعم ماجنا یهاوگ رودص دراوم
و نکسم ترازو هب ار نآ زا یا هخسن و جرد 187 هدام رد روکذم یاهتایلام تباب ) یلصا کلام( یدوم یتایلام یهدب نازیم
. دنیامن لاسرا مزلا مادقا و علاطا تهج دروم بسحرب یرادرهش ای یزاسرهش

شخبرونربکا یلع - یدیمحدومحم -شابلزق یقتدمحم - نیتم اضریلع -رهاطدمحم - یعیمس ربکا یلع - نارمعداژن یقتدمحم
هدازدیعس یلعدمحم- یدمحمرغصا یلع -

هتسباو ینوناق داوم

تایلام و اهتایلام هیلک لماش نآ تاررقم و دوشیم هتشاذگ ارجا عقوم هب 1368 لاس نیدرورف لوا زا نوناق نیا - 173 هدام
...ت ببس هک تسا ییاهدمآرد رب
نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

1368/11/04 :دنس خیرات
30/4/18431 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

فشکلا قح یتایلام تیفاعم*
یتایلام ماکحا خسن دروم رد*
ینواعت یاهتکرش نوناق
یجراخ بعش*
کلم یاهب عیدوت*
نفلت تایلام وغل*
یزاسون و شرتسگ نامزاس*
یدنم هلئاع تیفاعم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/18431 :اروش یار
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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